

«Мамины объятия».

Автор: Сайдулаев Артём 6 лет.

Жили в лесу тигрица с тигрёнком. Однажды мама пошла в лес охотиться и оставила малыша одного.

Не успела тигрица уйти, как малышу вдруг стало одиноко, и он очень затосковал по её нежным объятиям. Тогда тигрёнок решил пойти на поиски мамы.

Вдруг на встречу ему идёт медведь.

- Что случилось? Прорычал он обращаясь к тигрёнку.
- Тигрёнок очень испугался, но всё же ответил:
- Мама ушла на охоту, а я очень скучаю по её нежным объятиям.
- Давай, я тебя обниму! – сказал медведь.
- Ой, ой, отпусти меня. Запищал тигрёнок. Твои лапы слишком сильные.

Медведь отпустил малыша, и тот отправился дальше искать свою маму.

На пути ему повстречалась большая и длинная змея. Тигрёнок рассказал ей что ищет маму. Змея зашипела и попыталась обнять малыша-тигрёнка обвиваясь вокруг него. Тигрёнок засмеялся и сказал:

- Отпусти меня, мне щекотно. Он вырвался и побежал к озеру.

На берегу возле озера он встретил зубастого крокодила. Узнав о том, что тигрёнок ищет маму чтоб обнять её, он предложил ему свои объятия щёлкая при этом своими острыми зубами. Тогда тигрёнку стало очень страшно. Он загрустил ещё больше и расплакался.

Вдруг малыш услышал тоненький голосок. Это был маленький паучок.

- Давай я тебя обниму?
- Нет! Всхлипнул малыш. Твои лапы очень малы, ты не сможешь обнять меня так как Мама. Тигрёнок снова расплакался.

И вот неподалёку ему послышался знакомый голос. Он поднял голову и увидел, как из-за куста вышла его мама.

- Как ты малыш? Скучал без меня? – спросила его мама.
- Да! – прошептал малыш: - я очень скучал без твоих нежных объятий, они самые нежные. Тигрёнок замурчал от удовольствия, всё сильнее и сильнее прижимаясь к маме.